

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 05.08.2020 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 334/ 04.08.2020 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin e-mail.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sistem videoconferință.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: domnișoara Tetrici Carmen – arhitect șef.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 30.07.2020 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 30.07.2020 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru”.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 17 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția **„REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DAN BERINDEI”, municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman**”, precum și indicatorii tehnico-economici reprezentând valoarea estimată a investiției – faza DALI;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Cavou Arizan, municipiul Roșiori de Vede”;

Inițiator Primar

Domnul Primar motivează urgența aprobării proiectelor de hotărâre.

Domnul consilier local Toma Teodor Alexandru - pe chat: constat că la al doilea proiect de hotărâre valoarea este încă mare. Puteți detalia puțin ?

Domnul Primar: și eu sunt de aceeași părere, pentru reabilitarea Cavoului Arizan, 5 miliarde este o sumă mare. Am vorbit cu arhitecta și cu proiectantul să încercăm să ducem această lucrare la o valoare mai mică. Vedeți și dumneavoastră cu ce ne confruntăm, căutăm de ani de zile un arhitect să ne facă o astfel de lucrare pentru că este monument istoric. Sper să ajungem la o valoare de 3 miliarde să facem acest Cavou.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: noi am respins proiectul în prima fază pentru că suma ni s-a părut exorbitantă. Acum se vine cu o sumă la fel de mare. Este vorba de 110 mii euro. Nu înțeleg de ce atâta grabă în condițiile în care noi am respins acest proiect în primăvară. Eu, în noiembrie, din pură întâmplare am intrat în posesia unei hârtii de la Ministerul Cultelor în care se arată că primăria Roșiori a mai trimis două – trei adrese pentru avizarea lucrării de reabilitare a Cavoului Arizan. Nu înțeleg de ce insistăm dacă se vede că valoarea este exorbitant de mare. Dacă domnul Primar crede că putem duce suma la o valoare mai mică, de ce se insistă să votăm acest proiect și nu îl aducem înaintea valorilor de care vorbim? De ce să votăm proiectul la valoarea de 110 mii euro și apoi să îl ducem la 60-70 mii euro. Consider că este normal să îl aducem la o valoare mai mică și apoi să îl votăm.

Domnul Primar: dumneavoastră afirmați că am insistat la Ministerul Culturii?

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: nu dumneavoastră. Instituția a trimis mai multe adrese și avizul pentru această lucrare este negativ. Vă pun la dispoziție actele.

Domnul Primar: Să mi le puneți. Dar vă rog să nu înștiințați greșit Consiliul Local. Ați spus că am insistat la Ministerul Culturii să ne dea aviz. Nu ne trebuie niciun aviz. Noi am insistat să ne dea fonduri, să ne finanțeze această lucrare. Nu ne trebuie aviz de la Ministerul Culturii. Am insistat să ne finanțeze această lucrare de când avea valoarea de 17 miliarde. Dacă nu vreți să o votați, nu o votați. Eu știu că această reabilitare este dorită de foarte mulți cetățeni din oraș.

Mai au loc discuții neautorizate.

Se trece la dezbaterile materialului înscris pe ordinea de zi.

**Punctul 1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția „**REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DAN BERINDEI”, municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman**”, precum și indicatorii tehnico-economici reprezentând valoarea estimată a investiției – faza DALI;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți;

Iese din ședință domnul consilier local Ristea Iulian. Din acest moment sunt prezenți 16 consilieri locali.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Cavou Arizan, municipiul Roșiori de Vede”;

Discuții:

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: vreau să vă spun că mă bucur foarte mult că am votat cu toții pentru reabilitarea Școlii Gimnaziale Dan Berindei, și acolo este vorba de peste milion de euro dar la toți ni se pare oportună această reabilitare. Este vorba de o instituție de învățământ care se află în situația în care se află. Nu s-a mai făcut nimic de foarte mulți ani. S-au pus termopane cu ajutorul părinților și din donații.

Au loc discuții neautorizate.

Domnul consilier local Nuțu Ion: propun să se reintroducă acest proiect de hotărâre pe ordinea de zi într-o ședință ulterioară cu toate clarificările necesare. Este o scădere formidabilă și asta spune ceva. De la 17 miliarde să scadă la 5 miliarde, este vorba de 12 miliarde, este o diferență uluitoare. Rugămintea mea este să amânăm acest proiect. Până

atunci voi vota împotrivă.

Domnul Primar: sunt de acord cu dumneavoastră că este o diferență foarte mare dar vreau să vă spun că nu mai am ce clarificări în plus să aduc.

Nu mai sunt discuții.

Doamna președinte de ședință supune la vot amendamentul propus de domnul consilier Nuțu Ion și acesta este votat cu 5 voturi „pentru”, 1 „abținere” și 10 voturi „împotrivă”.

Au votat împotrivă domnii consilieri locali Băltoiu Corin, Unteșu Elvira Mihaela, Didă Virgil, Ivancu Stelian, Stăvărache Gina, Mirea Adrian, Mihăilescu Niculina, Scăunașu Doru Fredi, Florea Ecaterina și Toma Teodor Alexandru. S-a abținut de la vot domnul consilier local Ungureanu Gică.

Iese domnul consilier local Toma Teodor Alexandru. Din acest moment au rămas online 15 consilieri locali.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 10 voturi „pentru” , 5 voturi „împotrivă” din 15 consilieri prezenți.

Au votat împotrivă domnii consilieri locali Săraru George, Scarlat Sorin Florin. Cifalcă Paul Doru, Păun Adrian Liviu și Nuțu Ion.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Stăvărache Gina

CONSILIUL  
LOCAL

Municipiul  
Teleorman

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE

05.08.2020